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1. Tárgyévben végzett alapcél szerinti tevékenységek bemutatása

2024. évrea zenekar teljes megítélt támogatása 533.603.000.- Ft, ami az előző évhez

képest támogatásnövekedést jelent.

A nemzeti kategóriába történt besorolás, illetve a megkötött közszolgáltatási

szerződések a fenntartó által a zenekarnak szánt jelentős szerepről tanúskodik. Ez a rang

viszont szigorú követelményrendszer szerint ellátandó feladatokat is jelent, melyeket jelenlegi

finanszírozás mellett egyre nehezebben teljesít az együttes.

2. Közhasznú tevékenységek bemutatása

2.1. Előadó-míívészet

Közhasznú tevékenység megnevezése:
Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó
közfeladat, jogszabályhel

Közhasznú tevékenység célcsoportja:

Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

Közhasznú tevékenység főbb eredményei

Előadó-múvészet
2011 évi CLXXV. tv.

Miskolc, valamint a régió lakossága

25 113

3. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása

A kiegészítő melléklet 3.3 pontjában részletezett vagyon.

4. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

Vezető tisztségviselők munkadíja

A vezetÓ tisztségviselők, az igazgatÓság, a felügyelő bizottság tagjainak tevékenységükért az üzleti

év után járójárandóság összegét mutatja be az alábbi táblázat:

Vezető tisztsé iselők •árandósá ai

Vezető tisztségviselők (HUF)

Ügyvezetés

Igazgatósági tagok

Felügyelő Bizottsági tagok / év

Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft.

Munkabér
összege

IO 228

3 040

Más Összesenjárandóság

3562
0

0

13 790

3 040

Közhasznúsági melléklet
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5. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges alapadatok

Ala adatok IOOOHU
A. VezetŐ tisztségviselóknek nyÚjtott juttatás
B. Eves összes bevétel
ebből:
C. A személyi jövedelemadÓ meghatározott részének az adózó rendelkezése
szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. trv. ala 'ánátutalt össze
D. Közszol áltatási bevétel
E. Normatív támogatás
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból
n

'

tott támo atás

G. Korri ált árbevétel [B-(C+D+E+F)]
H. Összesráfordítás (kiadás)
ebből:
I. Személ i jelle ú kiadás (teljes)

Közhasznú tevékenység ráfordításai
K. Adózott eredmén
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes
tevékenységet végzőszemélyek száma(a közérdekű önkéntes
tevéken sé ról szóló 2005. évi LXXXVIII. trv.-nek me rfelelően fó

6. Erőforrás-ellátottság és Társadalmi támogatottság mutatói

Előző év
13 876

692 108

64C) 639

51 469

690 902

565 147

564 674
1 206

1

Tár év
13 790

749 037

685 930

63 107

746 487

586 893

586 601
2 550

Értéke

720 573
3 756

0,78

0,00000

0,80095

Erőforrás-ellátottság mutatói
Ectv. 32.par.(4) a) [(B I +B2)/2 > 1.000.000,-Ft]

Ectv. 32.par.(4) b) [K I+K2 01

Ectv. 32.par.(4) c) [(11+12-A I 1+H2) 0,25]

Társadalmi támogatottság mutatói
Ectv. 32.par.(5) a) I +G2) 0,021

Ectv. 32.par.(5) b) [(J I +H2) 0.51

Ectv. 32.par.(5) c) [(Ll+L2)/2 >= IO fő]

Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft.

Mutató
teljesítése

Igen

x
x
x

x

x
x

Nem

Közhasznúsági melléklet
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7. Kiegészítő melléklet

7.1. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása.

Művészeti tevékenység alappillérei, regionális és nemzetközi szereplések

Gazdasági környezet, működési feltételek

A több mint 60 éve hivatásos városi együttesként működő Níiskolci Szimfonikus Zenekar
folyamatos formálója a település kulturális arculatának. Nemcsak Miskolcon, de az ország több
városában, sót külföldön is többször képviselte városunkat.

2024. évre a zenekar teljes megítélt támogatása 533.603 eFt, ami a tavalyi évhez képest jelentÓs,
növekedést jelent.

A nemzeti kategóriába történt besorolás, illetve a megkötött közszolgáltatási szerződések a

fenntartó által a zenekarnak szánt jelentős szerepről tanúskodik. Ez a rang viszont szigorú

követelményrendszer szerint ellátandó feladatokat is jelent, melyeket jelenlegi finanszírozás mellett

egyre nehezebben teljesít az együttes.

A zenekar szakmai-művészeti tevékenysége

A művészeti, szakmai program elkészítésekor a Miskolci Szimfonikus Zenekar azt az elvet vallja,
hogy tevékenységével az igények teljes spektrumát ki kell elégítenie.

Egyfelől eleget kell tennie a fenntartó (a kormány kulturális koncepciója) által meghatározott
szempontoknak (jeles évfordulók), nemzeti zenekarként a magyar értékeket képviselnie határon

innen és túl, hangsÚlyt fektetnie többek között a jövő koncertlátogatÓinak kinevelésére, a magyar
komolyzenei élet progresszívirányzatainak bemutatására — egyszóval szakmailag a legmagasabb

młnÓséget képviselni, felvállalva a kevésbé népszerűfeladatokat, amelyek haszna hosszútávon

mérhető, ha mérhető egyáltalán.
Másfelől — természetesen a minőséget megőrizve — figyelembe kell venni a mindenkori közönség
igényeit. A városlakók számáraigényes szórakozást kell biztosítania, tudatosan-tudattalanul felhívni
az emberek figyelmét arra, hogy a zenekar igenis fontos tényezŐ abban, hogy a városvonzÓélettér
maradjon.

Az alábbiakban részletezett szakmai program ezeknek a szempontoknak a figyelembevételével

készült.

Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft. Közhasznúsági melléklet
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Bérletes sorozatok

Az előző és az elkövetkezŐ évadban is két saját bérletsorozatot hirdetünk meg Miskolcon. A
Miskolci Szimfonikus Zenekar új zenei évadával ismét eloszlatta azt az elÓÍtéletet, hogy a klasszikus

zene csupán egy bizonyos rétegnek kínál élményeket. Bérletsorozatainkban 12 hangversenyt
kínáltunk a zenekedvelőknek, amelyekre számos hazai és külföldi zenei nagyság is meghívást
kapott. Fellépett a zenekarral, Toshifumi Kanai, Balog József, Kovács László, Kovács János, Horti

Lilla, Kovácsházi István, Görög Enikő, Görög Noémi, Szabó-Sipos Máté, Lorenzo Castriota,

Lugosi Dániel, Marco Balderi, Farkas Gábor, Farkas RÓbert, Kelemen Gáspár, Csereklyei Andrea,
Kiss Péter, Gyenge Tibor, Palojtay János, Devich Gergely, Nlészáros György. A zenekar 2024-ben
több együttest is vendégül látott. Hangversenyeinken fellépett a Nlagyar Rádió Enekkara, a

Nyíregyházi Cantemus Kórus, a debreceni Kodály Kórus, a Kaláka együttes, Pál István Szalonna

ésbandája.

Egyedi koncertek

A zenekarnak is szüksége van szélesebb rétegeket célzó programokra. Nekünk is meg kell találni a

nem kifejezetten műértő szélesebb közönségréteget programjainkkal. Ezt a színességet a

zenekar egyedi koncertjeiben találhatja meg a közönség. Ezek az események egy részekülönböző
alkalmakhoz kötődik, mint a farsangi koncert vagy a karácsonyi hangverseny.

Könnyebben befogadható szórakozást Ígért a , Játsszunk zenét. ” Csuka Tímea vezetésével,

melyeknek célközönsége elsősorban az óvodás és kisiskolás korosztály, illetve a kisgyermekes
családok. A Promenád koncertek, melyek kifejezetten közkedvelt könnyed darabokat tűznek

műsorraévek Óta. Ezekhez a programokhoz műsorvezetés is társult, mely még élvezetesebbé teszi
a zenehallgatást.
Ebben az évadban is a későbbi bérleteket népszerűsítő, azok műsorából összeállított ÍzelítÓként

Aperitif koncertre invitáltuk a közönséget. Ez a kedvcsináló a bérletértékesítés támogatásának egy

kézenfekvő módja, amit érdemes fenntartani. A hangverseny szeptember első hetében került

megrendezésre, a jövő évadot is ilyen módon szeretnénk megnyitni.

A miskolci hangversenyélet bÓvÍtése mellett sikeres a belföldi, elsősorban fővárosi jelenlét
erősítésében a zenekar. 2024-ben koncertünk volt Budapesten, az Olasz Intézetben, valamint a

MOM színháztermében. Ismétlókoncertet vittünk Egerbe ésNyíregyházára is.
Nagy örömünkre szolgált, hogy idén két Újévi koncertünk volt, teljes teltházzal a Miskolci Nemzeti
Színházban, valamint Emődön ésFelsőzsolcán is.
Minden évad soránérkeznek előre nem látható ésnem tervezhető felkérések, melyeknek lehetőség
szerint igyekszünk eleget tenni, és a miskolci kulturális életet képviselni belföldön és külföldön

egyaránt.
2()24-ben „Vár-Szerenád" címmel ismét több hangverseny került megrendezésre a szerencsi

Rákóczi várban, valamint Szlovákiában a borsi Rákóczi várkastélyban.

Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft. Közhasznúsági melléklet
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Partnerkapcsolatok

A Miskolci Szimfonikus Zenekar mindig örömmel teljesít meghívásokat, akár a városonkívül is.

Minden évben, általában tavasszal a Filharmónia Magyaroroszág Nonprofit kft szervezésével a

zenekar részt vesz a térség if)úsági hangversenysorozatában.

Február végénBrahms: Akadémiai ünnepi nyitányával kezdte meg koncertjét a Filharmónia bérlet

harmadik hangversenyén a Miskolci Szimfonikus Zenekar a ÄIűvészetek Házában. , melyet Egerbe
is elvitt a Zenekar.

Huszár Lajos és Király László szerzői estet adtunk 2024 májusában, mely hangversenyt a Magyar

Művészeti Akadémia ésa Pesti Vigadó támogatott.
Két hangverseny keretében a Zeneakadémia karmesterszakos hallgatóinak koncertje zajlott.

A Bartók Béla Zeneművészeti Kar hallgatÓinak koncertje a Nliskolci Szimfonikus Zenekarral a

Tavaszi Fesztivál keretein belül szintén májusban valósult meg Komolyzenei Kaleidoszkóp
címmel.

Társadalmi szerepvállalás

A zenekar küldetésének tekinti, hogy minél több társadalmi réteghez eljuttassa a zene

nyÚjtotta élmény lehetőségét. Azok számára, akik szűkös anyagi helyzetük miatt nem engedhetik

meg maguknak, hogy eljussanak egy-egy nagykoncertre, ingyenes koncerteket kínáltunk. Ilven a

nagysikerű (minden évben rendre teltházas) Karácsonyi koncert a melynek helyszíne 2024-ben a

Nlinorita templom volt, valamint a szabadtéri Aperitif koncert, amelynek a városközpontjában
található, Önmagában is hangulatos Szinva terasz adott otthont. Bár nem teljesen ingyenes, de

jelképes jegyára miatt ide sorolható még az utóbbi években a Miskolc Taspolca Akropolisz

Színpadon megrendezett, egy délután duplán megtartott Promenád koncert is. Ez esetben azért

elengedhetetlen a belépőjegyek szedése, mert a fizető nézÓszámnövelése kötelezÓ elem a zenekar

életében, és a korlátozott férőhelyek miatti, problémamentes lebonyolítás is szükségessé teszi.

Gyermek-, és ifJúsági programok

A zenekar alapvetÓ érdeke, nemzeti zenekarként kiemelt feladata a jövő koncertlátogató

közönségének kinevelése. Ez nem megy másként, csak úgy,ha gyerekkortÓl kezdve folyamatosan
kínálunk korosztályokra szabott, érdekes programokat, amelyek feladatául manapságmár nemcsak
az. ismeretterjesztést tekintjük. Sokkal fontosabb a száraz tényközlésen túl a programok

Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft. Közhasznúsági melléklet
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élményszerűsége, a színpadon lévő zenekar és a nézőtéren ülő közönsége közti „távolság”
érzetének csökkentése, a zenekarhoz való kötődés kialakítása.

Tizedik évadban hirdettük meg a 0-3 éves korosztály számára a Ciróka babakoncertet (4

alkalommal 2-2 koncert) B. KaskötÓ Marietta zenetörténész, a Miskolci Egyetem Zeneművészeti
Intézetének tanára szakmai vezetésével, családbarát környezetben, kiscsoportos foglalkozás
keretében. A koncertet helyszínen a zenekar székháza, illetve a megkeresések alapján vidéki
előadásokat is vállaltunk.

Külföldi szereplések, meghívott vendégmíívészek

Több évesegyüttműködés eredményeként a zenekar 6 napos Olaszországi turnén vett részt,

melynek keretében összesen 3 előadást tartott, Varennában, Cremonában és Dongoban. A
karmester Lorenzo Castriota volt, akinek közreműködésével júniusban Miskolcon ésSzerencsen is
megrendezésre került egy nagyszabásÚ operagála három kiváló operaénekes fellépésével.

Augusztusban már visszatérő vendéként játszott a zenekar a Borsi Rákóczi-várkastély nyári

hangversenysorozatában.

Jelenlét a médiában, marketingtevékenység

A saját programjaink gazdagsága és egyre szerteágazóbb jellege, az elérhető kulturális

programok sokasága (melyeknek egy része ingyenes), a fiatalok megszólításának fontossága

kiemelt területté teszi a kommunikáció-markctinget. A zenekar az utóbbi években ezen a

területen nagyon sikeres, mutatják ezt a jegyeladások is, valamint az együttes népszerűségének

érezhető növekedése. A zenekar egyre inkább jelen van a városlakóinak az életében, egyre
szélesebb réteg látogatja a koncertjeinket, több rendezvényünkre már a meghirdetést követŐ

néhány napban elfogynak a jegyek.

Köszönhető ez az igen intenzív marketingmunkának, a nyomtatott ésonline felületeken
való folyamatos jelenlétnek, a kreatív és igényes külső megjelenésnek.

Kiemelt fontosságú a miskolci intézményekkel — iskolákkal, cégekkel — való személyes

kapcsolattartás is.

Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft. Közhasznúsági melléklet



Feladatellátás

Az eddig leírtak részben lefedik a nemzeti zenekari, illetve a várossal kötött

közszolgáltatási szerződésben szereplő feladatainkat.

A zenekar kiemelt figyelmet fordít minden feladat ellátására. Az elóadó-művészeti
feladatok többsége magától értetődő egy magas színvonalÚ, professzionális hazai együttes
esetében. Ilyen a klasszikus magyar repertoár műsorontartása vagy kortárs magyar zeneművek
ŐsbemutatÓja.

A zenekar fontos feladatának tekinti az aktív pályázatfigyelést és részvételt, minden
lehetőséget megragadva forrásai kiegészítésére.

A Nemzeti Kulturális Alaphoz több pályázat került benyújtásra a 2024. évi programok
megvalÓsÍtására, melyeknek egy részét pozitívan bírálták el, és támogatásban részesítettek.

Közvetített értékek

A zenekar kultúrát, s egyben értéket közvetít; gondolatokat, szellemiséget, értékrendet.
Ehhez az értékrendhez szorosan hozzákapcsolódik, hogy a zenei közvetítésen túl is szerepet
kell vállalni a társadalom életéből. Az együttes társadalmi szerepvállalása jótékonysági, ingyenes
koncertek, valamint egyéb támogatÓi részvétel által a zenekar pozitív társadalmi megítélését
eredményezi. Mindamellett, hogy az együttes kultúrát közvetít és értéket képvisel, jótékonysági

akcióik révén társadalmi hasznossága is nyilvánvalóvá vállk, a szakmai elismerésen túl, a

közmegbecsülését is kiérdemli, szerepe mind kulturálisan, mind társadalmilag fontossá válik.

1. Pályázati tevékenység

A zenekar fontos feladatának tekinti az aktív pályázatfigyelést és részvételt, minden lehetőséget
megragadva forrásai kiegészítésére.

A Nemzeti Kulturális Alap által támogatott több pályázat került lezárásra, illetve néhány

megvalÓsÍtása még az átütemezések miatt folyamatban van.

Közhasznú tevékenységből részesülők száma 2024

Hangversenyek és látogatók száma a hangversenyek települések szerint

1.

Hangversenyek számaMegnevezés
Látogatók száma

Budapest Városok Községek ÖsszesBudapest Városok Községek Osszes

Hangverseny

Osszesen

4

4

77

77

1

1

82

82

514 24 495

514 24 495

104 25 113

104 25 113

Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft. Közhasznúsági melléklet
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Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft.

3525 Miskolc, Fábián u. 6/a

E éb szervezet cłme

Statisztikai számjel: 23834967-9001-572-05

23834967-2-05

adószáma

A számviteli törvény szerinti éves, egyszerűsített évesbeszámolót készítő szervezetek, társaságok
közhasznú eredmén kimutatása

Fordulónapja: 2024. 12. 31.

Sor-
szám

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

25.

27.

28.

29.

A tétel megnevezése

Összesközhasznú tevékenység bevétele
(2+3+4+5+6 sorok)
Közhasznú célra, működésre kapott támogatás

- alapítÓtÓl

- központi költségvetésből
helyi önkormányzattÓl

-e éb

Pályázat útján elnyert támogatás

Közhasznú tevékenységből származóbevétel
Tagdíjból származÓbevétel
Egyéb bevétel

Vállakozási tevékenység bevétele

Összesbevétel (A+B sor)
Közhasznú tevékenység ráfordításai

\nyagjellegú ráfordítások

Személyi jellegű ráfordítások

Ertékcsökkenési elírás

Egyéb ráfordítások

Pénzügyi műveletek ráfordításai

Vállakozási tevékenység ráfordításai

Anyagjellegű ráfordítások

Személyi jellegű ráfordítások

Ertékcsökkenési elírás

Egyéb ráfordítások

Pénzügyi műveletek ráfordításai

Összesráfordítás (D+E sor)
Adózás elötti vállalkozási eredmény (B-E sor)
Adófizetési kötelezettség
Tárgyévi vállalkozási eredmény (G-H sor)

Tárgyévi közhasznú eredmény (A-D sor)

Előző év(ek)Előző év helyesbítései

B.

C.

D.

E.

F.

G.

H.
I.

J.

692 078

490 500

213 040

277 460

146 500

51 439

3 639

692 078

690 902

110 248

565 147

15 034

287

186

690 902

1 176 o

adatok E Ft-ban

Tárgyév

748 930

534 003

256 143

277 460

400

150 705

63 000

1 222

748 930

746 487

144 664

586 893

14 638

90

746 487

o
2 443

Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft. Közhasznúsági melléklet
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Tájékoztató adatok:

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

A. Személy jellegű ráfordítások
1. bérköltség

- ebből megbízási díjak

tiszteletdíjak

Személyi jellegű egyéb kifizetések2.

3. Bérjárulékok
B. A szervezet által nyÚjtott támogatások

C. Továbbutalási céllal ka ott támo atás

D. Továbbutalt támo , tás

565 147

496 001

3 120

6 280

62 866

0

0

586 893

516 337

19 454

3 04C)

8 083

62 473

Keltezés: Nliskolc, 2025. április 14.

Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft.

az egyéb szervezet vezetője (képviselője).b.ž/i

00/0.ont

Közhasznúsági melléklet


